
応答の概要 アクティブ

1. 学校の教育目標や経営方針は、保護者に十分知らされている。 (0 点数)

2. 学校と地域との間に、密接な交流が行われている。 (0 点数)

3. 生徒は向上の意欲を持って勉学や特別活動に励んでいる。 (0 点数)

4. 学習時間と部活動のバランスはうまく取れている。 (0 点数)

応答

36
平均スコア

0
平均時間

02:33

そう思う 13

ややそう思う 17

あまりそう思わない 5

そう思わない 1

そう思う 13

ややそう思う 17

あまりそう思わない 5

そう思わない 0

そう思う 14

ややそう思う 17

あまりそう思わない 5

そう思わない 0

そう思う 11

ややそう思う 20

あまりそう思わない 2

そう思わない 1

熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス
令和６年度　久米島高等学校　
学校評価（保護者等）


熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス





5. 久米高生の基本的生活習慣は、よく身についていると思う。 (0 点数)

6. 学校の校則等の指導は適切である。 (0 点数)

7. 学校はいじめや生徒の心の健康について、適切に対応している。 (0 点数)

8. 先生方や部活動指導者の日頃の言動は、生徒の人権に配慮した対応だと思う。 (0 点数)

そう思う 8

ややそう思う 22

あまりそう思わない 5

そう思わない 0

そう思う 19

ややそう思う 13

あまりそう思わない 2

そう思わない 0

そう思う 11

ややそう思う 19

あまりそう思わない 4

そう思わない 0

そう思う 20

ややそう思う 13

あまりそう思わない 2

そう思わない 0

熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス





9. 学校は、生徒、保護者との進路説明や相談会など、進路対策に努めている。 (0 点数)

10. 学校は、大学、専門学校、就職などの情報提供は十分行っている。 (0 点数)

11. 学校のぶかづおうは活発である。 (0 点数)

12. 学校の施設・設備はよく整っている。 (0 点数)

そう思う 21

ややそう思う 12

あまりそう思わない 2

そう思わない 0

そう思う 19

ややそう思う 17

あまりそう思わない 0

そう思わない 0

そう思う 15

ややそう思う 11

あまりそう思わない 3

そう思わない 2

そう思う 8

ややそう思う 19

あまりそう思わない 7

そう思わない 1

熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス





13. 所属を選択してください。 (0 点数)

14. お子さんの学年（保護者のみ回答） (0 点数)

15. お子さんのクラス（保護者のみ回答） (0 点数)

学校評議員 4

PTA役員（保護者含む） 4

保護者（PTA役員以外） 26

その他 0

１学年 13

２学年 11

３学年 8

１組 7

２組 15

３組 9

熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス



熱田健
テキストボックス




